

Moja Dobit – životno osiguranje kao isplativa investicija

Očekivana isplata veća za 40 odsto

Kroz polisu mešovito životnog osiguranja „Moja Dobit“ - jednokratnom uplatom premije na period od 10 godina – očekivana isplata po isteku osiguranja u slučaju doživljenja veća je za oko 40% od uplaćenog iznosa.

Beograd, 14.08.2014.

Jednokratnom uplatom premije u iznosu od najmanje 2.000 evra, na period od 10 godina, kroz proizvod Moja Dobit kompanije Wiener Städtische osiguranje obezbeđuje se garantovana osigurana suma za oko 28% veća od uplaćenih sredstava. Ovome se dodaje i očekivana dobit tokom navedenog perioda, pa je očekivana isplata u slučaju doživljenja, po isteku navedenog perioda, veća za više od 40%.

Ova vrsta osiguranja se ugovara isključivo na deset godina, mogu je ugovoriti osobe od 14 do 65 godina, a minimalan iznos jednokratne uplate je 2.000 evra.

Primer 1: ženska osoba od 30 godina na jednokratnu uplatu od 10.000 evra sa trajanjem osiguranja od deset godina, po isteku tog perioda dobija garantovanu osiguranu sumu u slučaju doživljenja od 12.826 evra. Kad se tome doda očekivana dobit tokom navedenog perioda, ukupna očekivana isplata bila bi 14.273 evra.

Primer 2: muška osoba od 40 godina na jednokratnu uplatu od 2.000 evra sa trajanjem osiguranja od deset godina, po isteku tog perioda dobija garantovanu osiguranu sumu u slučaju doživljenja od 2.567 evra. Kad se tome doda očekivana dobit tokom navedenog perioda, ukupna očekivana isplata bila bi 2.857 evra.

Kako je „Moja Dobit“ mešovito osiguranje života, to znači da vlasnik polise ima osiguravajuće pokriće i u slučaju smrti, i to tako što osigurana suma raste tokom perioda osiguranja po stopi od 2,66% godišnje: u slučaju smrti osiguranika, korisniku osiguranja se isplaćuje osigurana suma koje je iz godine u godinu veća za navedenu stopu rasta.

Prednost proizvoda Moja Dobit u odnosu na klasično mešovito životno osiguranje je u tome što je veća osigurana suma, pa time i očekivana isplata: kod klasičnog životnog osiguranja iznos koji se isplaćuje na kraju osiguranog perioda u slučaju doživljenja kreće se oko 26-27 odsto; a kod programa „Moja Dobit“ očekivana isplata po isteku perioda veća je za više od 40 procenata.